

Итоги XXIV конкурса в МГИМО

В Иbero-американском центре МГИМО (У) МИД России в рамках Российской ассоциации международных исследований (РАМИ) и при поддержке журнала «Латинская Америка» состоялся традиционный ежегодный конкурс студенческих работ. Представляем его результаты.

1-е место заняли Е. Качуровский («Латиноамериканская модель федерализма: основные черты и межстрановые различия»); К. Волков («Объединение БРИКС: достижения, проблемы, перспективы»); Я. Еремеев («Развитие сотрудничества Бразилии и Китая в XXI в.: достижения и перспективы»); Н. Соловьев («Особенности межгосударственных конфликтов и урегулирования территориальных споров в Латинской Америке в первые десятилетия XXI в.»); М. Середа («Влияние внутренних и внешних факторов на мирный процесс в Колумбии в начале XXI в.»).

2-е место разделили И. Киреева («Внешняя политика Уругвая в период президентства Х. Мухики (2010—2015 гг.)»); И. Мусина («Национальная оборона Бразилии: современное состояние и пути укрепления»); Г. Захаров («Эволюция российско-венесуэльских отношений в XXI в.»); Л. Фаизова («Институт монархии: роль в политической системе Испании (1975—2016 гг.)»).

3-е место получили Е. Федорова («Российско-испанские отношения на современном этапе 1991—2016 гг.»); В. Ковалева («Защита энергетической безопасности стран южноамериканского региона»); А. Едгаргис («Интеграционные процессы в Латинской Америке в конце XX — начале XXI вв.: экономические и политические аспекты»).

Почетных дипломов Иbero-американского центра удостоены: Л. Борисова («Период демократического транзита в Бразилии»); П. Жукова («Популистская республика в Бразилии»); А. Набиева («Бразильское «экономическое чудо» 1968—1973 гг.: экономическая политика государства и пропаганда»); А. Харчевникова («Участие Бразилии во Второй мировой войне»); А. Бартенева («Переход к демократии в Чили»); Е. Лазарева («История Панамского канала»); К. Юрин («Конституция Бразилии 1988 г.»); Е. Сергачев («Политический портрет Жетулиу Варгаса»); А. Антонюк («Кризис венесуэльского социализма XXI века. Уго Чавес»).

Конкурсная комиссия отмечает вклад и выражает благодарность научным руководителям лауреатов — профессорам Н.Е. Аникеевой, И.М. Бусыгиной, Б.Ф. Мартынову, Л.С. Окуновой, В.П. Судареву, С.М. Хенкину.

Н.Е. АНИКЕЕВА
(anikeevan@yandex.ru)